

№ 482
17.03.2017
сашб
Д. Кош



УКРАЇНА
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
вул. Толстого, 20, м. Рівне, 33028, тел./факс (0362) 62-03-64, тел. (0362) 26-47-23,
E-mail: info@ecorivne.gov.ua Код ЄДРПОУ 38756267

10.02.2022 № 10/122
На № 482 від 17.03.2017

Рівненська обласна рада

На виконання рішення обласної ради від 17 березня 2017 року № 482 «Про Обласну програму охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки» із змінами надаємо інформацію про хід виконання заходів Програми за 2021 рік та підсумкову інформацію за 5 років.

Додаток 1: інформація про хід виконання заходів Програми за 2021 рік – на 16 арк. в 1 прим.;

Додаток 2: підсумкова інформація за 5 років – на 10 арк. в 1 прим.

Директор департаменту

Володимир ЗАХАРЧУК

Ірина Худоба, 63 43 99

К
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
362/0/22 від 10.02.2022 16:25:51
0.9917-2-2



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Вхідний № 482
" 11 " 02 20 17 р.

ІНФОРМАЦІЯ
про хід реалізації обласної програми охорони навколишнього природного
середовища на 2017-2021 роки у 2021 році

У 2021 році профінансовано та виконувалося 35 заходів програми на загальну суму 26279,5394 тис. грн., за кошти обласного бюджету (обласного природоохоронного фонду) 14 заходів на 13868,9819 тис. грн. (14668,9819 тис. грн. з врахуванням субвенції з Березнівського та Здолбунівського міських бюджетів).

Охорона і раціональне використання водних ресурсів

З метою охорони і раціонального використання водних ресурсів проводились роботи на очисних спорудах та каналізаційних мережах області

А саме, за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду:

- реконструкція очисних споруд продуктивністю 1500 м³/добу в м. Березне Рівненської області - прокладено високовольтний кабель, проведено врізку в існуючі мережі до К1, К6, влаштовано комерційний облік електроенергії, виконано випробування емностей на водопроникність. Розпочато пуско-налагоджувальні роботи, виконано всі будівельні роботи, крім пуско-налагоджувальних робіт;

- реконструкція каналізаційного колектора по вул. Будівельників (район ДБК) в м. Рівне - придбано необхідне обладнання та прокладено трубопровід каналізаційного колектору довжиною 163 м діаметром 1000/851 мм від колодязя КНС-10 до залізничної колії Рівненського ДБК. Пропускна спроможність колектору 6840 м³/добу. Роботи виконані повністю та забезпечено належне функціонування каналізаційного колектору. Попереджена загроза забруднення навколишнього природного середовища стічними водами та виникнення аварійних ситуацій по вул. Будівельників у м. Рівне;

- реконструкція напірного каналізаційного колектору від КНС по вул. Нова до камери переключення в м. Здолбунів - завершено прокладання поліетиленових труб. Будівельні роботи завершені, триває підготовка до здачі об'єкта в експлуатацію;

- будівництво каналізаційного колектору від Дубровицької центральної лікарні до КНС-2 в м. Дубровиця - завершено роботи по КНС біля міської лікарні, змонтоване насосне обладнання. Залишилося провести пусконалагоджувальні роботи;

- придбано насосне та технологічне обладнання для заміни такого, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних системах РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» - придбано 6 одиниць засувки гільйотинних: діаметром 300, 500, 600 мм та сталі фланці в комплекті. В грудні 2021 року засувки діаметром 600 мм (2 шт.) встановлені на ГКНС (вул. Будівельників), засувки діаметром 300 мм (2 шт.) на КНС № 9 (вул. Дворецька), діаметром 500 мм (2 шт.) на КНС № 5 (вул. Новобармацька) в м. Рівне, чим забезпечено надійну роботу каналізаційної системи та упереджено загрозу потенційних аварійних ситуацій;

- реконструкція технічного стану та благоустрою ставка в с. Постійне Рівненського району Рівненської області – отримано експертний звіт за робочим проектом, виданий 16.11.2021 року філією ДП «Укрдержбудекспертиза» у

Волинській області № 646/03-0588/01-21, розпочато земельні роботи з очищення дна ставка в с. Постійне площею 1,4 га та закуплено необхідні матеріали;

- виготовлено проектно-кошторисну документацію «Реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Костопіль, Рівненського району, Рівненської області потужністю 5000 м³/добу» - розроблена проектна документація (пояснювальна записка, проведено оцінку впливу на довкілля, робочий проект, креслення, проект організації будівництва, зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва на 77797,358 тис. грн.). Залишилося провести експертизу проекту;

- виготовлено проектно-кошторисну документацію «Реконструкція внутрішньої та зовнішньої мереж каналізації станції біологічної очистки Борівського ліцею Зарічненської селищної ради» - розроблена проектна документація, проведено експертизу проекту - експертний звіт філії ДП «Укрдержбудекспертиза» у Волинській області № 731/03-0630/01-21 від 10.12.2021 року. Вартість робіт з реконструкції становить 3888,287 тис. грн.;

- виготовлено проектно-кошторисну документацію «Реконструкція споруди гідровузла та шлюзів греблі Хрінницького водосховища» - розроблено проектну документацію, отримано позитивний висновок експертизи від 27.10.2021 № 210924-2/А, виданий ТОВ «Перша будівельна експертиза». Загальна кошторисна вартість будівництва 12075,74 тис. грн. Потужність об'єкта (пропускна спроможність при нормальному підпірному рівні) 325 м³/с;

- виготовлено проектно-кошторисну документацію «Берегоукріплення та облаштування шлюза-регулятора з метою відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного, санітарного стану річки Стубелка в районі вул. Центральної с. Грушвиця Перша Рівненського району Рівненської області – реконструкція» - розроблена проектна документація, згідно якої орієнтовна вартість робіт складає 7998,521 тис. грн. Залишилося провести експертизу проекту.

За рахунок коштів місцевих бюджетів, в тому числі коштів місцевих природоохоронних фондів, проводились наступні роботи:

- будівництво каналізаційної мережі по вул. Полярній в м. Здолбунів Рівненської області – розпочато будівельні роботи;

- придбано насосне та технологічне обладнання для заміни такого, що використало свої можливості на каналізаційних системах КП «Вараштепловодоканал», КП «Добробут» Зарічненської селищної ради, КП «Березневодоканал», КП «Клеванькомунсервіс»;

- виготовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію внутрішньої та зовнішньої мереж каналізації станції біологічної очистки Борівського ліцею Зарічненської селищної ради - вартість робіт з реконструкції згідно розробленої документації – 3888,287 тис. грн., Експертний звіт філії ДП «Укрдержбудекспертиза» у Волинській області № 731/03-0630/01-21 від 10.12.2021 року;

- проведено заходи з підтримання сприятливого гідрологічного режиму та боротьби з шкідливою дією вод на захисних дамбах на р.Случ в с.Залуччя Дубровицької територіальної громади Сарненського району та на р. Стир біля с. Великі Телковичі Володимирецької територіальної громади Вараського району;

- виготовлено проєктно-кошторисну документацію на виконання заходів з відновлення сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Корчик в межах м. Корець;

- виготовлено проєктно-кошторисну документацію на реконструкцію з поліпшення технологічного стану та благоустрою ставка в с. Шпанів Рівненського району;

- паспортизовано 2 ставки розташованих в с. Злазне по вул. Жовтнева та вул. Соборна Головинської територіальної громади Рівненського району.

Охорона атмосферного повітря

Проведено інвентаризацію джерел забруднення навколишнього природного середовища на території Радивилівської міської ТГ Дубенського району.

Охорона і раціональне використання земель

Проведено роботи з обстеження ґрунтів земель сільськогосподарського призначення на території Кідрівського старостинського округу Канонницької сільської ради Вараського району.

Екологічно безпечне поводження з відходами виробництва та побутовими відходами

Для екологічно-безпечного поводження з небезпечними відходами проведено збирання, перевезення та утилізацію небезпечних хімічних речовин (ртуті металічної) в м. Сарни – роботи проведено за рахунок міського природоохоронного фонду.

Для екологічно-безпечного поводження з твердими побутовими відходами у співфінансування державного, обласного, місцевих бюджетів, в т.ч. природоохоронних фондів, придбано 4 машини для збору, транспортування та складування твердих побутових відходів, а саме: сміттєвоз із заднім навантаженням СБМ-301/4 на шасі МАЗ – 4371 для КП «Здовбицьке»; сміттєвоз Mercedes Benz Atego з пресувальним пристроєм та підйомним механізмом Schmidt для КП «Вольфарт» Олександрійської сільської ради; сміттєвоз спеціального призначення «Кобальт» KGB-80/10BZ з об'ємом бункера 8 м³ для обслуговування населених пунктів на території Здолбунівської територіальної громади, сміттєвоз спеціального призначення «Кобальт» KGB-80/10BZ з об'ємом бункера 8 м³ для обслуговування населених пунктів на території Зорянської територіальної громади.

Проведено заходи зі збору, перевезення (транспортування), екологічно-безпечного захоронення твердих побутових відходів на території Зарічненської селищної ради Вараського району, Семидубської сільської ради (с. Семидуби, Збитин, Гірники) та Смизької селищної ради Дубенського району, Березнівської міської ради, Бабинської (с. Горбаків), Бугринської, Головинської (12 населених пунктів), Деражненської (4 населені пункти), Здовбицької (с. Миротин), Зорянської (с. Грабів), Клеванської, Малинської, Мізоцької сільських рад та Соснівської селищної ради Рівненського району, Дубровицької міської ради та Рокитнівської селищної ради Сарненського району.

З метою раціонального використання і зберігання твердих побутових відходів за рахунок місцевих природоохоронних фондів проведено оновлення

контейнерного господарства, а саме придбано та встановлено 770 контейнерів, в т.ч. для роздільного збору побутового сміття 395 шт. (ПЕТ-пляшка, скло).

Для зменшення обсягу накопичення побутових відходів на сміттєзвалищах за кошти місцевих природоохоронних фондів придбано прес для твердих побутових відходів для Немовицької сільської ради та установку для перероблення відходів з подрібнення гілок від розчищення зелених насаджень на території Березнівської міської територіальної громади.

Виготовлено 6 паспортів місць видалення відходів: 5 у Вараському районі для сміттєзвалищ с.Зелениця, Берестівка, Острівці, Довговоля Володимирецької територіальної громади, с.Кідри Каноницької сільської ради; 1 у Рівненському районі для сміттєзвалища Мізоцької селищної ради.

Охорона і раціональне використання біоресурсів, збереження природно-заповідного фонду

З метою належної охорони існуючих об'єктів природно-заповідного фонду та інформування громадськості за кошти Шпанівської сільського природоохоронного фонду придбано 14 інформаційних та охоронних знаків та встановлено на території наступних заповідних об'єктів: ботанічного заказника загальнодержавного значення «Вишнева гора», геологічної пам'ятки природи місцевого значення «Кар'єр кембрійських глин», гідрологічної пам'ятки природи місцевого значення «Природне джерело» та заповідного урочища (лісового) місцевого значення «Бармаківське», складено електронний документ на дані об'єкти природно-заповідного фонду.

Доступ до інформації та залучення громадськості до прийняття рішень з питань охорони довкілля

Для забезпечення більш широкого доступу громадськості до екологічної інформації розроблено Доповідь про стан довкілля за 2021 рік в області та оприлюднено на веб-сайті департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації. Видано книгу «Довкілля Рівненщини за 2021 рік» накладом 250 примірників та розповсюджено серед бібліотек, підприємств, державних установ, наукових, природоохоронних та громадських організацій області.

Розроблено проєкт Обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2022-2026 роки та проведено стратегічну екологічну оцінку проєкту документу державного планування, а саме проведено підготовку і обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки «Обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2022-2026 роки», розроблено Звіт про стратегічну оцінку, проведені необхідні оприлюднення документації, зокрема Звіту про стратегічну оцінку, підготовлені відповідні довідки.

Директор департаменту
екології та природних ресурсів
облдержадміністрації



Володимир ЗАХАРЧУК

Інформація про хід виконання рішення обласної ради від 17.03.2017 № 482 із змінами
"Про обласну програму охорони навколишнього природного середовища на 2017 - 2021 роки"
за 12 місяців 2021 року

| № | Найменування заходу | Відповідальний виконавець (головний розпорядник бюджетних коштів) | Джерела фінансування (державний, міс- обласний, міс- цеві (район- ний, міський, селищний, інші сільський) бюджети, інші кошти) | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 |
|--|--|--|---|-----------|-----------|----------|---|--|
| I. Охорона і раціональне використання водних ресурсів | | | | | | | | |
| I.1. Будівництво та реконструкція очисних споруд | | | | | | | | |
| 1.1.2 | Будівництво очисних споруд Військового містечка "Надія" в с. Плоске Острозького району Рівненської області | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Острозька райдержадміністрація, Плосківська сільська рада Острозького району | державний обласний місцеві інші кошти | 750,0000 | | | | |
| 1.1.7 | Будівництво напірного колектора діаметром 500 мм на території очисних каналізаційних споруд м. Рівне | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, РОВКП ВКГ "Рівнеоблводоканал" | державний обласний місцеві інші кошти | 2400,0000 | | | | |
| 1.1.14 | Реконструкція очисних споруд продуктивністю 1500 м ³ /добу в м. Березне Рівненської області | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, комунальне підприємство "Березневодоканал" | державний обласний місцеві інші кошти | 2900,0000 | 1566,0000 | 400,0000 | | Підприємство організації ТзОВ "Будівельна компанія "Служ" прокладено високовольтний кабель, проведено врізку в існуючі мережі до К1, К6, влаштовано комерційний облік електроенергії, виконано випробування емкостей на водопроникність. Розпочато пусконаладжувальні роботи, виконано всі будівельні роботи, крім пусконаладжувальних робіт, які плануються виконати коли середньодобова температура буде не нижче +8 °С. |
| 1.1.17 | Реконструкція очисних споруд смт Томашгород Рокитнівського району | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Томашгородська селищна рада Рокитнівського району | державний обласний місцеві інші кошти | 200,0000 | 125,9000 | | | |

| | | | | | | |
|---|---|---|------------|-----------|-----------|--|
| 1.1.21 | Реконструкція очисних споруд № 1 по вул. Заводській, 1 м. Сарни | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Сарненська райдержадміністрація, комунальне підприємство "Екосервіс" | державний | 3000,0000 | | |
| | | | обласний | 1500,0000 | | |
| 1.1.23 | Реконструкція очисних споруд продуктивністю 300 м ³ /добу з введенням першої черги продуктивністю 150 м ³ /добу в с. Селище Сарненського району Рівненської області | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Селищенська сільська рада Сарненського району | державний | 887,0000 | | |
| | | | обласний | 887,0000 | | |
| 1.1.26 | Реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 5000м ³ /добу м. Костопіль | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Костопільська міська рада, комунальне підприємство "Костопільсьводоканал" | державний | 2783,5600 | | |
| | | | обласний | 250,0000 | | |
| 1.1.26 | Реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 5000м ³ /добу м. Костопіль | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Костопільська міська рада, комунальне підприємство "Костопільсьводоканал" | місцеві | 250,0000 | | |
| | | | інші кошти | | | |
| 1.1.26 | Реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 5000м ³ /добу м. Костопіль | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Костопільська міська рада, комунальне підприємство "Костопільсьводоканал" | державний | 6670,5600 | 0,0000 | |
| | | | обласний | 8887,0000 | 1566,0000 | |
| 1.1.26 | Реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 5000м ³ /добу м. Костопіль | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Костопільська міська рада, комунальне підприємство "Костопільсьводоканал" | місцеві | 2025,9000 | 400,0000 | |
| | | | інші кошти | 0,0000 | 0,0000 | |
| 1.2. Будівництво, реконструкція каналізаційних насосних станцій, каналізаційних колекторів та мереж | | | | | | |
| 1.2.7 | Будівництво ліній водовідведення на житловий масив по вул. Мартинівка, Польова, Б.Тена, Івасюка, провулках Щепкіна та Комунальному м. Здолбунів Рівненської області | Здолбунівська міська рада | державний | 645,5180 | | |
| | | | обласний | 400,0000 | | |
| 1.2.7 | Будівництво каналізаційної мережі по вул. Полярній в м. Здолбунів Рівненської області, в т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації | Здолбунівська територіальна громада | державний | | | |
| | | | обласний | | | |
| 1.2.7 | Будівництво каналізаційної мережі по вул. Полярній в м. Здолбунів Рівненської області, в т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації | Здолбунівська територіальна громада | місцеві | | 770,0007 | |
| | | | інші кошти | | | |
| 1.2.9 | Реконструкція каналізаційної мережі Військового містечка "Надія" в с. Плоке Острозького району Рівненської області | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Острозька райдержадміністрація, Плокська сільська рада Острозького району | державний | | | |
| | | | обласний | 450,0000 | | |
| 1.2.9 | Реконструкція каналізаційної мережі Військового містечка "Надія" в с. Плоке Острозького району Рівненської області | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Острозька райдержадміністрація, Плокська сільська рада Острозького району | місцеві | 50,0000 | | |
| | | | інші кошти | | | |
| 1.2.12 | Реконструкція напірного колектора від каналізаційної насосної станції по вул. Новий до камери переключення в м. Здолбунів | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Здолбунівська міська рада | державний | 1762,3810 | 1249,4080 | Підприємство організації ТОВ-фірма «Кортакос» завершено прокладання поліетиленових труб. Будівельні роботи завершені. Триває підготовка до здачі об'єкта в експлуатацію. |
| | | | обласний | 94,4820 | 400,0000 | |

| | | | | | | |
|--------|---|--|--|---------------------------------|-----------|---|
| 1.2.17 | Реконструкція каналізаційного колектора по вул. Будівельників (район ДБК) в м. Рівне | Рівненська міська рада, управління капітального будівництва виконавчого комітету Рівненської міської ради | державний обласний місцеві інші кошти | 2597,8700 | 2262,5748 | Роботи проводилися РОВКП ВКГ «Рівневодоканал» - придбано необхідне обладнання та прокладено трубопровід каналізаційного колектору довжиною 163 м Ø1000/851мм від колодязя КНС-10 до залізничної колії Рівненського ДБК. Пропускна спроможність колектору 6840 м3/добу. Роботи виконані повністю та забезпечено належне функціонування каналізаційного колектору. Відвернуто загрозу забруднення навколишнього природного середовища стічними водами та виникнення аварійних ситуацій по вул. Будівельників. |
| 1.2.25 | Реконструкція гідроспоруд парку ім. Т.Г.Шевченка м. Рівне | Рівненська міська рада, управління капітального будівництва виконавчого комітету Рівненської міської ради (управління) | державний обласний місцеві інші кошти | 1500,0000 | | |
| 1.2.27 | Реконструкція каналізаційної системи смт Зарічне | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Заріченська райдержадміністрація | державний обласний місцеві інші кошти | 130,0000 130,0000 80,0000 | | |
| 1.2.33 | Реконструкція каналізаційної насосної станції № 2 на вул. Татарській в м.Остроз Рівненської області | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Острозька міська рада | державний обласний місцеві інші кошти | 158,0000 | | |
| 1.2.35 | Каналізаційний колектор від Дубровницької центральної лікарні до КНС-2. Будівництво | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Дубровицька міська рада, комунальне підприємство "Міськводоканал" м. Дубровиця | державний обласний місцеві інші кошти | 1262,4100 | 1174,2447 | Підприємство організацією ТОВ фірма - "Кортакоз" завершено роботи по КНС біля міської лікарні, змонтоване насосне обладнання. Залишилося провести пусканалагоджувальні роботи. |
| 1.2.36 | Виготовлення проектно-кошторисної документації "Реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Костопіль, Рівненського району, Рівненської області потужністю 5000 м3/добу" | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Костопільська міська рада, комунальне підприємство "Костопільводоканал" | державний обласний місцеві інші кошти | 1497,0000 | 1279,0000 | Проектною організацією ТОВ «Форестал Сервіс» розроблена проектна документація (пояснювальна записка, ОВД, робочий проект, креслення, проект організації будівництва, зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва на 77797,358 тис.грн.). Залишилося провести експертизу проекту. Виготовлено проектно-кошторисну документацію «Реконструкція внутрішньої та зовнішньої мереж каналізації станції біологічної очистки Борівського ліцею Заріченської селищної ради». Виконавць ПКД - ТОВ «Фенікс Груп Проект», м.Київ. Вартість робіт з |
| 1.2.37 | Реконструкція внутрішньої та зовнішньої мереж каналізації станції біологічної очистки Борівського ліцею Заріченської селищної ради Вараського району Рівненської області за адресою: вул.Шкільна, 1 в с. Бодове | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Заріченська селищна рада | державний обласний місцеві інші кошти | 1040,4100 | 49,5160 | |

| Всього за підрозділом 1.2 "Будівництво, реконструкція каналізаційних насосних станцій, каналізаційних колекторів та мереж" | | державний | | 0,0000 | | | | |
|--|---|---|---------|------------|-----------|---|-----------|--|
| | | обласний | місцеві | 9543,5890 | 5965,2275 | | | |
| 1.3. Придбання насосного, технологічного обладнання для заміни такого, що використало свої можливості | | 0,0000 | | 0,0000 | | | | |
| | | | | | | | | |
| 1.3.3 | Придбання технологічного обладнання для заміни такого, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних системах РОВКП ВКГ "Рівнеоблводоканал" (магістральних засувок) | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, РОВКП ВКГ "Рівнеоблводоканал" | | державний | | Постачальником ТОВ «Укрмапгрейд» придбано 6 одиниць засувки гільйотинних: УАГ ZETA DN 300 PN 10 та сталеві фланці в комплекті (2 шт.), УАГ ZETA DN 500 PN 6 та сталеві фланці в комплекті (2 шт.), УАГ ZETA DN 600 PN 10 та сталеві фланці в комплекті (2 шт.). | | |
| | | Вараська територіальна громада, КП "Вараштепловодоканал" | | обласний | 1508,0900 | | 1432,0008 | |
| | | | | місцеві | | | | |
| | | | | інші кошти | | | | |
| | | | | державний | | | | |
| | Придбання насосного обладнання для КП «Добробул» Заріченської селищної ради | Заріченська територіальна громада, КП "Добробул" | | обласний | | Придбано насосне обладнання (ГНОМ 16-27 та SO 25-2,2 SPERON) для КП "Добробул" Заріченської селищної ради | | |
| | | | | місцеві | | | 40,0000 | |
| | | | | інші кошти | | | | |
| | | | | державний | | | | |
| | | | | обласний | | | | |
| | Придбання насосного і технологічного обладнання для заміни такого, яке використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних системах та очисних спорудах у Березнівській ТГ Рівненського Р-ну | Березнівська територіальна громада Рівненського району | | обласний | | Придбано насос для водонапірної вежі КП "Березневодоканал" | | |
| | | | | місцеві | | | 17,8600 | |
| | | | | інші кошти | | | | |
| | | | | державний | | | | |
| | | | | обласний | | | | |
| | Придбання насосного обладнання для заміни такого, що використало свої технічні можливості, на комунальних каналізаційних спорудах Клеваської селищної ради | Клеваська територіальна громада | | обласний | | Придбано насосного обладнання, яке встановлене на каналізаційних спорудах КП "Клеваськомунсервіс" | | |
| | | | | місцеві | | | 102,1200 | |
| | | | | інші кошти | | | | |
| | | | | державний | | | | |
| | | | | обласний | | | | |
| 1.4. Відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму водних об'єктів | Всього за підрозділом 1.3 "Придбання насосного, технологічного обладнання для заміни такого, що використало свої можливості" | | | державний | 0,0000 | | | |
| | | | | обласний | 1508,0900 | | 1432,0008 | |
| | | | | місцеві | 0,0000 | | 470,0513 | |
| | | | | інші кошти | 0,0000 | | 0,0000 | |
| | | | | державний | | | | |
| 1.4.6 | Будівництво прогніповеної дамби на р. Стуч, с. Порубка Дубровницького району | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Дубровницька райдержадміністрація, Ковлівська сільська рада Дубровницького району | | державний | 450,0000 | | | |
| | | | | обласний | 400,0000 | | | |
| | | | | місцеві | 200,0000 | | | |
| | | | | інші кошти | | | | |
| | | | | державний | | | | |

| | | | | | | | | | |
|--------|--|--|--|----------------------------------|----------|--|--|--|---|
| 1.4.8 | Будівництво протиливеної дамби на р. Случ с. Бережки Дубровицького району | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Дубровицька райдержадміністрація, Бережківська Рівненська міська рада, | державний обласний місцеві інші кошти | 800,0000 450,0000 250,0000 | | | | | |
| 1.4.9 | Реконструкція шлюза-регулятора Басівкутьського водосховища на вул. Басівкутьській у м. Рівному, в тому числі проектні роботи | Управління капітального будівництва виконавчого комітету Рівненської міської ради | державний обласний місцеві інші кошти | 2453,7400 | | | | | |
| 1.4.15 | Відновлення сприятливого гідрологічного режиму річок Рівненської області | Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, Корецька територіальна громада | державний обласний місцеві інші кошти | 200,0000 | 278,0930 | | | | Виготовлено проектну документацію "Відновлення сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Корчик в межах м. Корець Корецького району Рівненської області (будівництво)", проведено заходи з підтримання сприятливого гідрологічного режиму та боротьби з шкідливою дією вод на захисних дамбах на р. Случ в с. Залуччя Дубровицької територіальної громади Сарненського району на р. Стир біля с. Великі Телковичі Володимирецької територіальної громади Вараського району |
| 1.4.16 | Поліпшення екологічного стану та благоустрою водоєм Рівненської області | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Рівненське обласне управління водних ресурсів, Шпанивська та Головинська територіальні громади | державний обласний місцеві інші кошти | 250,0000 | 199,4541 | | | | Виготовлено проектну документацію "Поліпшення технологічного стану та благоустрою ставка в с. Шпанів Рівненського району Рівненської області (реконструкція)", паспортизовано 2 ставки розташованих в с. Злазне по вул. Жовтнева та вул. Соборна Головинської територіальної громади Рівненського району |
| 1.4.17 | Відновлення та підтримка сприятливого гідрологічного режиму р. Іква на території Млинівського району | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, комунальне підприємство Млинівської селищної ради "Комбінат комунальних підприємств" | державний обласний місцеві інші кошти | 1500,0000 50,0000 50,0000 | | | | | |
| 1.4.19 | Відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного та санітарного стану р. Корчик в с. Новий Корель Корецького району | Рівненське міжрайонне управління водного господарства, Новокорельська сільська рада Корецького району | державний обласний місцеві інші кошти | 50,0000 | | | | | |
| 1.4.24 | Виконання заходів щодо відновлення та підтримання гідрологічного режиму та санітарного стану, а також заходи щодо боротьби з шкідливою дією вод р. Буїв на території Рокитнівської селищної ради (будівництво) | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Рівненське обласне управління водних ресурсів, Рокитнівська селищна рада. | державний обласний місцеві інші кошти | 250,0000 100,0000 100,0000 | | | | | |

| | | | | | | |
|--------|---|--|--|---|--|--|
| 1.4.25 | Виконання заходів щодо відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму та будівництво протиливневих дамб на р. Ствига в с. Блажове Рокитнівського району (будівництво) | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Рівненське обласне управління водних ресурсів, Рокитнівське управління водного господарства. | державний обласний місцеві інші кошти | 250,0000 250,0000 100,0000 | | Проектною організацією ТОВ "Вест Експерт" розроблено проектну документацію, отримано позитивний висновок експертизи від 27.10.2021 № 210924-2/А виданий ТОВ "Перша будівельна експертиза". Загальна кошторисна вартість будівництва 12075,74 тис.грн. Потужність об'єкта (пропускна спроможність при нормальному підйомно організації ТОВ «БК Енерготехнобуд», м.Київ, з якою в грудні укладено договір (експертний звіт за робочим проєктом був виданий 16.11.2021 року філією ДП «Укрдержбудекспертиза» у Волинській області № 646/03-0588/01-21), розпочато земельні роботи по очищенню дна ставка в с.Постійне площею 1,4 га та закуплено матеріали. |
| 1.4.37 | Виготовлення проектно-кошторисної документації "Реконструкція споруди гідровузла та шлюзів греблі Хрінницького водосховища" | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Демидівська райдержадміністрація | державний обласний місцеві інші кошти | 24,8708 | 24,8708 | |
| 1.4.38 | Поліпшення технічного стану та благоустрою ставка в с. Постійне Рівненського району Рівненської області (реконструкція) | Департамент з питань будівництва та архітектури Рівненської облдержадміністрації, Рівненська райдержадміністрація, Демидівська райдержадміністрація | державний обласний місцеві інші кошти | 1484,8400 | 426,1849 | |
| 1.4.39 | Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Берегоукріплення та облаштування шлюза-регулятора з метою відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного, санітарного стану річки Стубелка в районі вул. Центральної с. Грушівця Перша Рівненського району Рівненської області - пала» | Департамент з питань будівництва та архітектури Рівненської облдержадміністрації, Рівненська райдержадміністрація, Великоомелянська сільська рада | державний обласний місцеві інші кошти | 260,0000 | 248,0000 | Проектною організацією ФОП Гурський А.В. розроблено проектна документація, згідно якої орієнтовна вартість робіт складає 7998,521 тис.грн., залишилося провести експертизу проєкту. |
| | Всього за підрозділом 1.4 "Відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму водних об'єктів" | | державний обласний місцеві інші кошти | 3250,0000 3469,7108 3203,7400 0,0000 | 0,0000 699,0558 477,5471 0,0000 | |
| 1.5 | Виготовлення проектно-кошторисної документації щодо винесення в натуру меж водоохоронних зон, прибережних смуг річок | | | | | |
| 1.5.5 | Виготовлення проектно-кошторисної документації щодо винесення в натуру меж водоохоронної зони, зокрема прибережних смуг р. Ставок | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Рівненське обласне управління водних ресурсів | державний обласний місцеві інші кошти | 120,0000 | | |
| | Всього за підрозділом 1.5 "Виготовлення проектно-кошторисної документації щодо винесення в натуру меж водоохоронних зон, прибережних смуг річок" | | державний обласний місцеві інші кошти | 0,0000 120,0000 0,0000 0,0000 | 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 | |

| I.6. Відновлення та упорядкування джерел | | | | | |
|--|---|---|------------|-----------|---------|
| Всього за підрозділом I.6 "Відновлення та упорядкування джерел" | | державний | 0,0000 | 0,0000 | 0,0000 |
| | | обласний | 0,0000 | 0,0000 | 0,0000 |
| | | місцеві | 0,0000 | 0,0000 | 0,0000 |
| | | інші кошти | 0,0000 | 0,0000 | 0,0000 |
| Всього за розділом I "Охорона і раціональне використання водних ресурсів" | | державний | 10050,5600 | 0,0000 | 0,0000 |
| | | обласний | 23528,3898 | 9662,2840 | |
| | | місцеві | 7354,1220 | 2567,1150 | |
| | | інші кошти | 0,0000 | 0,0000 | |
| II. Охорона атмосферного повітря | | | | | |
| 2.1 | Проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин на підприємствах Березнівського району | Березнівська райдержадміністрація, підприємства, установи, організації різних форм власності Березнівського району | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | 20,0000 | |
| | | | інші кошти | 25,0000 | |
| 2.3 | Залучення на маршрути міського пасажирського транспорту автобусів великої місткості м. Рівне | Рівненська міська рада | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | 3000,1000 | |
| | | | інші кошти | | |
| | Проведення робіт з інвентаризації джерел забруднення навколишнього природного середовища на території Радивилівської міської ТГ Дубенського району | Радивилівська міська територіальна громада Дубенського району | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | 31,2000 | |
| | | | інші кошти | | |
| | Всього за розділом II "Охорона атмосферного повітря" | | державний | 0,0000 | |
| | | | обласний | 0,0000 | |
| | | | місцеві | 20,0000 | 31,2000 |
| | | | інші кошти | 3025,1000 | 0,0000 |
| III. Охорона і раціональне використання земель, заходи для боротьби зі шкідливою дією вод, берегоукріплювальні роботи | | | | | |
| 3.1 | Проведення обстеження ґрунтів у Рівненській області | Державна установа "Інститут охорони ґрунтів України" Рівненська філія ДУ "Держґрунтоохорона" | державний | 1207,7760 | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | 10,9800 |
| | | | інші кошти | | |
| 3.2 | Вивчення стану забруднення ґрунтів стійкими хлор - органічними пестицидами на територіях, прилеглих до колишніх складів для зберігання засобів захисту рослин | Березнівська райдержадміністрація | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | 11,7000 | |
| | | | інші кошти | | |
| 3.16 | Кріплення берега р. Стир для захисту с. Набережне Демидівського району | департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Демидівської райдержадміністрації | державний | 441,6530 | |
| | | | обласний | 220,8220 | |
| | | | місцеві | 34,1480 | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |
| | | | державний | | |
| | | | обласний | | |
| | | | місцеві | | |
| | | | інші кошти | | |

| | Всього за розділом III "Охорона і раціональне використання земель, заходи для боротьби зі шкідливою дією вод, берегоукріплювальні роботи" | Державний | | | |
|---|---|-----------|-----------|------------|---------|
| | | обласний | місцеві | інші кошти | 0,0000 |
| IV. Поводження з відходами | | 1649,4290 | 220,8220 | 45,8480 | 10,9800 |
| 4.1. Екологічно безпечне поводження з відходами виробництва, побутовими відходами | | 1200,0000 | | | 0,0000 |
| 4.1.1 | Проведення заходів із забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення та знешкодження непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин і тари від них | | | | |
| | Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення та утилізації небезпечних хімічних речовин (ртути металічної) в м. Сарни | | | 28,0870 | |
| | Проведено збирання, перевезення та утилізацію небезпечні хімічні речовини (ртуть металічна) в м. Сарни | | | | |
| 4.2. Упорядкування, технічне пероснащення, реконструкція, рекультивация, будівництво полігонів для захоронення твердих побутових відходів | | 1200,0000 | 0,0000 | 28,0870 | 0,0000 |
| 4.2.1 | Упорядкування місць видалення відходів та ліквідація стихійних звалищ відходів | | | | |
| | Упорядковано сміттєзвалища на території Зарічненської селищної ради Вараського району, Семидубської сільської ради (с. Семидуби, Збитин, Гірки) та Смизької селищної ради Дубенського району, Березнівської міської ради, Бабинської (с. Горбаків), Бугрицької, Головинської (12 населених пунктів), Де-ражненської (4 населені пункти), Зловбицької (с. Миротин), Зорянської (с. Грабів), Клеванської, Малинської, Мізоцької сільських рад та Соснінської селищної ради Рівненського району, Дубровницької міської ради та Рокитнівської селищної ради Сарненського району. Виготовлено 6 паспортів місць видалення відходів: 5 у Вараському районі для сміттєзвалищ с. Зелениця, Берестівка, Острівці, Довголя Володимирецької територіальної громади, с. Кідри Канонницької сільської ради; 1 у Рівненському районі для сміттєзвалища Мізоцької селищної ради. | 500,0000 | 1176,4780 | | |
| 4.2.5 | Реконструкція та модернізація полігону твердих побутових відходів, сміттєзвалищ Радивилівського району | | | | |
| | Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування | | | | |
| | Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Радивилівське КП "Комунгальник", виконавчі | 200,0000 | 40,0000 | 40,0000 | 10,0000 |

| | | | | | |
|--------|---|---|--|--|---|
| 4.2.10 | Будівництво нового полігону твердих побутових відходів у селищі Млинів | Млинівська селищна рада, комунальне підприємство Млинівської селищної ради "Комбінат комунальних підприємств" | державний обласний місцеві інші кошти | 400,0000 14,0000 0,0000 | |
| | Всього за підрозділом 4.2 "Упорядкування, технічне переоснащення, реконструкція, рекультивація, будівництво полігонів для захоронення твердих побутових відходів" | | державний обласний місцеві інші кошти | 600,0000 40,0000 554,0000 10,0000 | 0,0000 0,0000 1176,4780 0,0000 |
| 4.3. | Оновлення парків сміттєвозних машин | | | | |
| 4.3.1 | Придбання спецтранспорту для збору і транспортування твердих побутових відходів у м. Березне | Березнівська райдержадміністрація, комунальне підприємство "Березнекомунсервіс" | державний обласний місцеві інші кошти | 1000,0000 800,0000 | |
| 4.3.2 | Придбання спецтранспорту для збору і транспортування твердих побутових відходів у м. Радивилів | Радивилівська райдержадміністрація, Радивилівське комунальне підприємство | державний обласний місцеві інші кошти | 200,0000 20,0000 1000,0000 | 1000,0000 295,4000 |
| 4.3.16 | Придбання машини для збору та транспортування побутових відходів у населених пунктах Здовбицької територіальної громади | Здовбицька сільська рада, комунальне підприємство «Здовбицьке» | державний обласний місцеві інші кошти | 1000,0000 295,4000 2000,0000 | 1000,0000 295,4000 |
| 4.3.17 | Придбання машини для збору та транспортування твердих побутових відходів в Олександрійській сільській раді Рівненського району Рівненської області | Олександрійська сільська рада / комунальне підприємство «ВОЛЬФАРТ» | державний обласний місцеві інші кошти | 2624,0000 2000,0000 | 2623,2000 |
| | Придбання машини для збору та транспортування твердих побутових відходів у м.Здолбунів Здолбунівської територіальної громади | Здолбунівська територіальна громада | державний обласний місцеві інші кошти | 2000,0000 1100,0000 2000,0000 | 2000,0000 1100,0000 |
| | Придбання машини для збору та транспортування твердих побутових відходів у населених пунктах Зорянської територіальної громади | Зорянська територіальна громада | державний обласний місцеві інші кошти | 2000,0000 1096,0000 2000,0000 | 2000,0000 1096,0000 |
| | Всього за підрозділом 4.3 "Оновлення парків сміттєвозних машин" | | державний обласний місцеві інші кошти | 5800,0000 3624,0000 2691,4000 20,0000 | 4000,0000 3623,2000 2491,4000 0,0000 |

| 4.4 Оновлення контейнерного господарства та облаштування контейнерних майданчиків, у тому числі підготовка та впровадження технологій роздільного збирання твердих побутових відходів | | | | | | |
|---|---|---|----------------------------------|--------------------------------|---------------------------------|--|
| 4.4.1 | Придбання обладнання (сортувального комплексу твердих побутових відходів в комплекті зі шредером та контейнерами) для збору та зменшення захоронення ТПВ на Березнівському сміттєзвалищі в м. Березне Рівненського району Рівненської області | Березнівська міська рада, комунальне підприємство «Управляюча компанія «Комфорт» Березнівської міської ради | державний обласний | 3000,0000 | 488,9989 | Було проведено торги на придбання контейнерів, шредера та сортувальної лінії. Відбулися лише торги на придбання контейнерів. Придбано 371 контейнер (300 пластикових для загального збору та 71 сітчастий металічний для ПЕТ пляшки) передані КП «Управляюча компанія «Комфорт», постачальник ТОВ «Альга Догістик Україна» м.Київ. Решта торгів не відбулася. Придбано установку для перероблення відходів, діаметром 120 мм, потужністю до 3 куб.м на год, для подрібнення гілок від розчищення зелених насаджень на території Березнівської міської ТГ |
| | Придбанняустановки для перероблення відходів від розчищення зелених насаджень на території Березнівської міської територіальної громади Рівненського району | Березнівська міська територіальна громада | обласний місцеві | | 49,0000 | |
| 4.4.2 | Придбання обладнання (контейнерів) для збору твердих побутових відходів в м. Дубно | Дубенська міська рада | державний обласний | 70,0000 | 174,8000 | Придбано 19 контейнерів для роздільного збору твердих побутових відходів в м. Дубно |
| 4.4.4 | Придбання обладнання (контейнерів) для збору та роздільного збору твердих побутових відходів у Рівненському районі | Рівненська райдержадміністрація, Бугринська, Зловбицька, Клеванська, Малинська, Мізоцька, Олександрійська, Шпанівська, Соснінська територіальні громади | державний обласний місцеві | | 350,4042 | Придбано 78 контейнерів для збору та роздільного збору твердих побутових відходів на території Бугринської, Зловбицької, Клеванської, Малинської, Мізоцької, Олександрійської, Шпанівської ТГ та проведено будівництво майданчиків для роздільного збору побутових відходів на території Соснінської ТГ |
| | Придбання обладнання (контейнерів) для збору та роздільного збору твердих побутових відходів у м.Острог | Острозька міська рада | державний обласний місцеві | | 74,4954 | Придбано 7 контейнерів для роздільного збору ТПВ в м. Острог |
| | Придбання обладнання (контейнерів) для збору та роздільного збору твердих побутових відходів у Дубенському районі | Крулецька сільська рада та Смизька селищна рада Дубенського району | державний обласний місцеві | | 62,9200 | Придбано 15 контейнерів для роздільного збору ТПВ на території Крулецької сільської ради та Смизької селищної ради |
| | Придбання обладнання (контейнерів) для збору та роздільного збору твердих побутових відходів у Сарненському районі | Вирівська, Клесівська, Немовицька, Рокитнівська, Сарненська територіальні громади Сарненського району | державний обласний місцеві | | 1310,3560 | Придбано 270 контейнерів для збору та роздільного збору твердих побутових відходів на території Вирівської, Клесівської, Немовицької, Рокитнівської, Сарненської територіальних громад |
| | Придбання обладнання (преси) для твердих побутових відходів Немовицької сільської ради Сарненського району | Немовицька територіальна громада | державний обласний місцеві | | 50,0000 | Придбано прес для твердих побутових відходів для Немовицької сільської ради |
| | Всього за підрозділом 4.4 "Оновлення контейнерного господарства та облаштування контейнерних майданчиків, у т.ч. підготовка та впровадження технологій роздільного збирання твердих побутових відходів" | | державний обласний місцеві | 0,0000 3000,0000 70,0000 | 0,0000 488,9989 2071,9756 | |
| | | | інші кошти | 0,0000 | 0,0000 | |

СВ

| Всього за розділом IV "Поводження з відходами" | | державний | | | | обласний | | | | місцеві | | | | інші кошти | | | |
|---|---|--|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|---------|--------|---------|--|--|--|------------|--|--|--|
| | | 7600,0000 | 4000,0000 | 6664,0000 | 4112,1989 | 3315,4000 | 5767,9405 | 30,0000 | 0,0000 | | | | | | | | |
| V. Моніторинг довкілля | Запровадження та обслуговування держав-ної системи моніторингу навколишнього природного середовища, автоматизованих геоінформаційних систем та приладів, у тому числі впровадження технологій дистанцій-ного зондування Землі із застосуванням засобів автоматизації та геоінформаційних систем в Рівненській області | державний | 144,0000 | | | | | | | | | | | | | | |
| 5.2 | | Державна установа "Інститут охорони ґрунтів України" Рівненська філія ДУ "Держґрунтоохорона" | | | | | | | | | | | | | | | |
| 5.4 | Збір інформації, створення баз даних, карто-графічного матеріалу та розроблення про-грам моніторингу й рекомендацій щодо збе-реження популяцій рослин та тварин, занесе-них до Червоної книги України, зокрема про-ведення популяційно-видового моніторингу | державний | 60,0000 | | | | | | | | | | | | | | |
| | Всього за розділом V "Моніторинг довкілля" | державний | 204,0000 | 0,0000 | 0,0000 | 0,0000 | 0,0000 | 0,0000 | 0,0000 | | | | | | | | |
| VI. Охорона і раціональне використання біоресурсів, збереження природно-заповідного фонду | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 6.9 | Витрати на утримання Державного дендрологічного парку Березнівського лісотехнічного коледжу НУВГП | державний | 20,0000 | | | | | | | | | | | | | | |
| 6.10 | Реконструкція доріг, стежок, огорож на території Державного дендрологічного парку Березнівського лісотехнічного коледжу НУВГП | державний | 30,0000 | | | | | | | | | | | | | | |
| | Придбання та встановлення інформаційних та охоронних знаків на території заповідних об'єктів Шпанівської сільської ради | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | обласний | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | місцеві | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | інші кошти | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | державний | | | | | | | | | | | | | | | |

VII. Доступ до екологічної інформації та залучення громадськості до прийняття рішень з питань охорони довкілля
 7.2. Проведення науково-технічних конференцій, семінарів, організація виставок, фестивалів та інших заходів щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища, видання поліграфічної продукції з екологічної тематики

| | | | | | | | | | | |
|-------|---|---|------------|----------|------------|------------|--|--|--|---|
| 7.2.1 | Видання книжки "Довкілля Рівненщини" | Департамент екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації | державний | | | | | | Виконавцем ТОВ «Герно-граф», м.Тернопіль виготовлено 250 екземплярів книжки «Довкілля Рівненщини за 2020 рік». Забезпечення вільного доступу широких верств населення про стан довкілля, сприяє підвищенню громадської активності, поступовому збільшенню участі людей у прийнятті рішень в питаннях, які стосуються охорони довкілля | |
| | | | обласний | 40,0000 | 40,0000 | | | | | |
| | | | місцеві | | | | | | | |
| 7.2.2 | Наукова конференція до 10-річчя національного природного парку „Дермансько-Острозький”, екологічний фестиваль, круглі столи, семінари, прес-конференції | Національний природний парк „Дермансько-Острозький” | державний | | | | | | | |
| | | | обласний | | | | | | | |
| | | | місцеві | 10,0000 | | | | | | |
| 7.2.4 | Організація проведення стратегічної екологічної оцінки змін до Обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки | Департамент екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації | державний | | | | | | Виконавцем ТОВ «НВП «Укрекопроект», м.Київ проведено підготовку і обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки «Обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2022-2026 роки», розроблено Звіт про стратегічну оцінку, проведені необхідні оприлюднення та підготовлені Довідки. СЕО дає можливість зосередитись на всебічному аналізі можливого впливу планової діяльності на довкілля. | |
| | | | обласний | 100,0000 | 100,0000 | | | | | Потреба у виконання заходу відпала - на період, в який планувалося проведення заходу, розпочало діяти рішення щодо встановлення з 26 жовтня 2021 року «червоного» рівня епідемічної безпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Миколаївської та Рівненської області |
| | | | місцеві | | | | | | | |
| 7.2.6 | Організація та проведення Національного форуму „Поводження з відходами в Україні: законодавство, економіка, технології” | Департамент екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації | державний | | | | | | | |
| | | | обласний | 379,0000 | 379,0000 | | | | | |
| | | | місцеві | | | | | | | |
| | Всього за розділом VII "Доступ до екологічної інформації та залучення громадськості до прийняття рішень з питань охорони довкілля" | | державний | | 0,0000 | 0,0000 | | | | |
| | | | обласний | | 519,0000 | 94,4990 | | | | |
| | | | місцеві | | 10,0000 | 0,0000 | | | | |
| | Всього, тис.грн | | державний | | 19553,9890 | 4000,0000 | | | | |
| | | | обласний | | 30932,2118 | 13868,9819 | | | | |
| | | | місцеві | | 10745,3700 | 8410,5575 | | | | |
| | | | інші кошти | | 3055,1000 | 0,0000 | | | | |
| | | | | | 64286,6708 | 26279,5394 | | | | |

01

Підсумкова інформація про хід реалізації обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки за 5 років

У розрізі фінансування з бюджетів

Програмою передбачається виконання заходів на загальну суму 718345,7149 тисячі гривень, зокрема з:

- державного бюджету – 219271,6492 тисячі гривень;
- обласного бюджету – 161028,7689 тисячі гривень;
- місцевих бюджетів (районний, міський, селищний, сільський) – 249056,1118 тисячі гривень;
- інші кошти – 88989,185 тисяч гривень.

У 2017 році заплановано фінансування 132 заходи на загальну суму 288 млн. 235,04 тис. грн., з яких профінансовано та виконувались 24 заходи програми на загальну суму 31 млн. 60,88 тис. грн., що становить 11 % реалізації виконання заходів. В тому числі: за кошти державного бюджету заходи не фінансувались; за кошти обласного бюджету (природоохоронного фонду) профінансовано 16 заходів на загальну суму 16 млн. 906,05718 тис. грн.; за кошти місцевих бюджетів профінансовано 8 заходів на загальну суму 6 млн. 279,82 тис. грн.; за інші кошти профінансовано 1 захід на суму 7 млн. 875 тис. грн. Інші заходи програми не фінансувались та не виконувались у зв'язку з обмеженим обсягом фінансування.

У 2018 році заплановано фінансування 109 заходів на загальну суму 242 млн. 404,0146 тис. грн., з яких профінансовано та виконувалося 13 заходів програми на загальну суму 25 млн. 510,73 тис. грн., що становить 11 % реалізації виконання заходів. В тому числі: за кошти державного бюджету профінансовано 1 захід на суму 3 млн. 746,6058 тис. грн.; за кошти обласного бюджету 8 заходів на загальну суму 7 млн. 399,74021, з них за кошти обласного природоохоронного фонду - 6 млн. 399,74021 тис. грн.; за кошти місцевих бюджетів профінансовано 2 заходи на загальну суму 6 млн. 896,19 тис. грн.; за інші кошти профінансовано 1 захід на суму 7 млн. 468,19 тис. грн. Інші заходи програми не фінансувались та не виконувались у зв'язку з обмеженим обсягом фінансування.

У 2019 році заплановано фінансування 105 заходів на загальну суму 185 млн. 927,716 тис. грн., з яких профінансовано та виконувалося 42 заходи програми на загальну суму 73 млн. 557,2834 тис. грн., що становить 40 % реалізації виконання заходів. В тому числі: за кошти державного бюджету профінансовано 4 заходи на загальну суму 9 млн. 193 тис. грн, за кошти обласного бюджету 9 млн. 529,0805 тис. грн. (10848,5805 тис. грн. з врахуванням субвенції з Здолбунівського міського природоохоронного фонду), з них за кошти обласного природоохоронного фонду профінансовано 7 заходів на загальну суму 9422,1923 тис. грн.

(10741,6923 тис. грн. з врахуванням субвенції з Здолбунівського міського природоохоронного фонду); за кошти місцевих бюджетів профінансовано 31 заходів на загальну суму 24 млн. 505,8429 тис. грн.; за інші кошти профінансовано 3 заходи на загальну суму 30 млн. 329,36 тис. грн. Інші заходи програми не фінансувалися та не виконувалися у зв'язку з обмеженим обсягом фінансування.

У 2020 році заплановано фінансування 70 заходів на загальну суму 59 млн. 424,063 тис. грн., з яких профінансовано та виконувалося 29 заходів програми на загальну суму 25 млн. 550,2611 тис. грн., що становить 43 % реалізації виконання заходів. В тому числі: за кошти державного бюджету заходи не фінансувались, за кошти обласного бюджету (обласного природоохоронного фонду) 6 заходів на 9446,609 тис. грн. (9746,609 тис. грн. з врахуванням субвенції з Здолбунівського міського природоохоронного фонду); за кошти місцевих бюджетів профінансовано 20 заходів на загальну суму 13 млн. 687,6921 тис. грн.; за інші кошти профінансовано 2 заходи на загальну суму 2 млн. 415,96 тис. грн. Інші заходи програми не фінансувалися та не виконувалися у зв'язку з обмеженим обсягом фінансування.

У 2021 році заплановано фінансування 56 заходів на загальну суму 64 млн. 286,6708 тис. грн., з яких профінансовано та виконувалося 35 заходів програми на загальну суму 26 млн. 279,5394 тис. грн., що становить 41 % реалізації виконання заходів. В тому числі: за кошти державного бюджету профінансовано 2 заходи на загальну суму 4 млн. грн; за кошти обласного бюджету (обласного природоохоронного фонду) 14 заходів на 13868,9819 тис. грн. (14668,9819 тис. грн. з врахуванням субвенції з Березнівського та Здолбунівського міських бюджетів), за кошти місцевих бюджетів профінансовано 19 заходів на загальну суму 8 млн. 41,5575 тис. грн.; за інші кошти заходи не фінансувались. Інші заходи програми не фінансувалися та не виконувалися у зв'язку з обмеженим обсягом фінансування.

За природоохоронними напрямками діяльності

Охорона і раціональне використання водних ресурсів

З метою охорони і раціонального використання водних ресурсів за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду проводились роботи:

На очисних спорудах області

Зокрема, об'єкти введені в експлуатацію:

- реконструкції очисних споруд по вул. Зелена в смт Клесів Сарненського району – об'єкт введено в експлуатацію у 2017 році;
- будівництво очисних споруд с. Шубків Рівненського району - об'єкт завершено у 2019 році, Білокриницька сільська рада об'єкт не приймає на баланс;
- реконструкція очисних споруд смт Володимирець – об'єкт введено в експлуатацію у 2019 році;
- реконструкція очисних споруд продуктивністю 1500 м³/добу в м. Березне – станом на кінець 2021 року виконано всі будівельні роботи, крім пуско-налагоджувальних робіт;

Об'єкти не завершені і потребують подальшого фінансування:

- реконструкція очисних споруд смт Демидівка (по вул. П. Орлика, 2а) – у 2020 році виконано загально-будівельні роботи з влаштування виробничої будівлі, змонтовано установку «Кубо-150», відремонтовано мулові майданчики, прокладено зовнішні технологічні мережі водопроводу та каналізації та огорожена територія очисних споруд;
- реконструкція компактної установки на очисних спорудах м. Корець - у 2018 році частково виконано прокладання труб та коригування ПКД.
- реконструкція зливових очисних споруд в м. Рівне (вул. Є. Коновалця) - у 2020 році за рахунок коштів міського природоохоронного фонду виготовлено ПКД та розпочато будівельні роботи.

На каналізаційних мережах області

Зокрема, об'єкти введені в експлуатацію:

- реконструкції самопливного каналізаційного колектора в м. Дубровиця Рівненської області – об'єкт введено в експлуатацію у 2017 році;
- будівництво самопливного каналізаційного колектора по вул. Шкільна, І. Франка, КНС і напірного колектора через р. Горинь в с. Горбаків Гошанського району - об'єкт введено в експлуатацію у 2019 році;
- будівництва ліній водовідведення на житловий масив в по вул. Мартинівка, Польова, Б. Тена, Івасюка, провулках Щепкіна та Комунальному м. Здолбунів (субвенція з міського до обласного бюджету) - об'єкт завершений та введений в експлуатацію у 2019 році;
- реконструкція напірного каналізаційного колектора м. Березне - об'єкт введено в експлуатацію у 2019 році;
- реконструкція каналізаційного колектора по вул. Будівельників (район ДБК) в м. Рівне - придбано необхідне обладнання та прокладено трубопровід каналізаційного колектору від колодязя КНС-10 до залізничної колії Рівненського

ДБК. Забезпечено належне функціонування каналізаційного колектору, попереджена загроза забруднення довкілля стічними водами та виникнення аварійних ситуацій по вул. Будівельників у м. Рівне. Роботи виконані повністю та об'єкт введено в експлуатацію у 2021 році;

- реконструкція напірного каналізаційного колектору від КНС по вул. Нова до камери переключення в м. Здолбунів – станом на кінець 2021 року будівельні роботи завершені, триває підготовка до здачі об'єкта в експлуатацію;

- будівництво каналізаційного колектору від Дубровицької центральної лікарні до КНС-2 в м. Дубровиця - станом на кінець 2021 року завершено роботи по КНС біля міської лікарні, змонтоване насосне обладнання, залишилося провести пусконаладжувальні роботи;

Об'єкти не завершені і потребують подальшого фінансування:

- будівництво КНС та каналізаційних мереж с.Оженин 1 Острозького району – роботи розпочато за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду у 2017 році;

- реконструкція КНС по вул. Островського в м. Острог - роботи частково проведені за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду у 2017 році;

- будівництво каналізаційної мережі по вул. Полярній в м. Здолбунів - будівельні роботи проводились за рахунок коштів міського природоохоронного фонду у 2020-2021 році.

Придбання насосного та технологічного обладнання для заміни такого, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних системах

- за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду для РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» придбано 6 одиниць засувки гільйотинних, які встановлені на ГКНС (вул. Будівельників), КНС № 9 (вул. Дворецька), на КНС № 5 (вул. Новобармацька) в м. Рівне, чим забезпечено надійну роботу каналізаційної системи та упереджено загрозу потенційних аварійних ситуацій;

- за рахунок коштів місцевих природоохоронних фондів придбано насосне і технічне обладнання для заміни того, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних систем м. Дубно, м. Вараш, м. Березне, смт Оржів та смт Клевань Рівненського району; смт Зарічне, Томашгородської селищної ради.

Проведення заходів щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану водних об'єктів області

- р. Замчисько в межах с.Мала Любаша Костопільського району (будівництво) – будівельні роботи виконано за кошти обласного природоохоронного фонду у 2017 році, етап озеленення - за місцеві кошти;

- водойми на вул. Монастирській в м. Дубно – за кошти обласного природоохоронного фонду у 2017 році виконано роботи з планування берега та частково поглиблення дна водойми, об'єкт не введено в експлуатацію, потребують подальшого фінансування.

- ставка в с. Постійне Рівненського району –проведено експертизу ПКД, закуплено необхідні матеріали, розпочато земельні роботи з очищення дна ставка – об'єкт не введено в експлуатацію, потребує подальшого фінансування;

За рахунок коштів місцевих природоохоронних фондів:

- річок на території Антонівської сільради Володимирецького району, р.Збитинки в с.Збитин Дубенського району, р.Бунівка Рокитнівського району, р.Корчик в м. Корець та Корецькому районі, правої притоки р.Устя на території Шпанівської та Городоцької сільських рад Рівненського району, р. Клечанка на території Великоклецьківської сільської ради Корецького району, р. Льва на території Карпилівської сільської ради Рокитнівського району; на захисних дамбах на р.Случ в с.Залуччя Дубровицької територіальної громади Сарненського району, на р. Стир біля с. Великі Телковичі Володимирецької територіальної громади Вараського району; струмка в с. Розваж Острозького району;

- водойм в с.Збитин та с.Злинець Дубенського району;

- джерел в с.Хотин Шпанівської сільради, с.Олександрія (вул. І.Франка) в Рівненському районі;

- реконструкція шлюзів-регуляторів Басівкутського водосховища в м. Рівне (розпочато у 2017 р., роботи не завершені), на р.Устя в с. Городок Рівненського району (роботи проводились у 2019 р.);

- роботи з охорони підземних вод та ліквідації джерел їх забруднення (придбання гідродинамічної машини) для смт Смига Дубенського району у 2018 році;

- паспортизовано 2 ставки розташованих в с. Злазне Головинської територіальної громади Рівненського району;

Проведено наукові дослідження з відновлення і підтримки сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Іква (у 2017 р.), р. Устя (у 2018 р.), р. Горинь (у 2019 р.).

Виготовлення проектно-кошторисної документації:

- ПКД «Будівництво очисних споруд для КЗ «Урвенський психоневрологічний інтернат» - проведено коригування документації (у 2019 році);

- ПКД «Реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Костопіль, Рівненського району, Рівненської області потужністю 5000 м³/добу» - Кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва на 77797,358 тис. грн. Залишилося провести експертизу проекту;

- ПКД «Реконструкція внутрішньої та зовнішньої мереж каналізації станції біологічної очистки Борівського ліцею Зарічненської селищної ради» - розроблена проектна документація, проведено експертизу проекту - Вартість робіт з реконструкції становить 3888,287 тис. грн.;

- ПКД «Реконструкція споруди гідровузла та шлюзів греблі Хрінницького водосховища» - розроблено проектну документацію, отримано позитивний висновок експертизи. Загальна кошторисна вартість будівництва 12075,74 тис. грн.;

- ПКД «Берегоукріплення та облаштування шлюза-регулятора з метою відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного, санітарного стану річки Стубелка в районі вул. Центральної с. Грушвиця Перша Рівненського району Рівненської області – реконструкція» - розроблена проектна документація, згідно

якої орієнтовна вартість робіт складає 7998,521 тис. грн. Залишилося провести експертизу проекту.

За рахунок коштів місцевих природоохоронних фондів:

- ПКД «Будівництво каналізаційної насосної станції та каналізаційних мереж в районі вул. Новодвірської в м. Рівне» та проведено її коригування;
- ПКД «Будівництво збірного колектора дощової каналізації північно-західної частини м. Рівне»;
- ПКД «Будівництво каналізаційної мережі по вул. Полярній в м. Здолбунів»;
- ПКД «Реконструкція внутрішньої та зовнішньої мереж каналізації станції біологічної очистки Борівського ліцею Зарічненської селищної ради»;
- ПКД «Реконструкція головної каналізаційної насосної станції в м. Дубно»;
- експертиза ПКД з реконструкції очисних споруд по вул. Вишнева в смт Клесів Сарненського району;
- ПКД «Відновлення гідрологічного режиму (днопоглиблювальні роботи) на ділянці р. Устя, що розташована на території Городоцької сільської ради (будівництво)»;
- ПКД «Заходи з відновлення сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Корчик в межах м. Корець»;
- ПКД «Реконструкція з поліпшення технологічного стану та благоустрою ставка в с. Шпанів Рівненського району».

Охорона атмосферного повітря

Для зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел забруднення проводились наступні заходи:

- на Костопільській філії ДП «Укрветсанзавод» (с. Лісопіль Малолюбашанської сільської ради Костопільського району) проведено реконструкцію з установленням обладнання для очищення газопилового потоку від речовин біологічного походження, чим припинено забруднення атмосферного повітря метилмеркаптанами, в результаті чого нормалізується стан повітря в м.Костопіль та 4 сільських радах - об'єкт реалізовувався за кошти обласного природоохоронного фонду та введено в експлуатацію у 2017 році;

- на підприємстві «Волинь-цемент» філії ПАТ «Дікергофф цемент Україна» для зменшення викидів забруднюючих речовин (оксиду азоту, оксиду вуглецю і твердих суспендованих частинок (пил)) в атмосферне повітря проводилась модернізація (заміна) електрофільтрів на обертових печах № 4 та № 5 із тепловою ізоляцією корпусу і газоходу електрофільтрів, а саме закуплено обладнання для проведення модернізації та монтажні роботи - об'єкт реалізовувався за власні кошти підприємства та введено в експлуатацію у 2019 році;

- проведено інвентаризацію джерел забруднення навколишнього природного середовища на території Радивилівської міської ТГ Дубенського району – за кошти місцевого природоохоронного фонду у 2021 році.

Для зменшення викидів забруднюючих речовин від автотранспорту в

168

атмосферне повітря в м. Рівне придбано та залучено на маршрути 5 автобусів марки МАН, які відповідають екологічному рівню Євро-5 та використовують стиснений природний газ - захід проведено за кошти підприємця у 2020 році.

Охорона і раціональне використання земель

За кошти обласного природоохоронного фонду проведено захід із захисту від підтоплення і затоплення с. Малеве і прилеглих сільськогосподарських угідь Демидівського району (кріплення берегу р. Стир - будівництво) – об'єкт введено в експлуатацію у 2018 році.

За кошти місцевих природоохоронних фондів проведено роботи з обстеження ґрунтів на території і поза межами населених пунктів Зорянської сільської ради Рівненського району (с. Застав'я, Голишів, Старожуків, Білів, Диків, Смержів, Новостав, Олишва), земель сільськогосподарського призначення Шпанівської сільської ради Рівненського району, Великоозерянської, Селецької сільських рад Дубровицького району, Кідрівського старостинського округу Канонницької сільської ради Вараського району.

Екологічно безпечне поводження з відходами виробництва та побутовими відходами

Для екологічно-безпечного поводження з небезпечними відходами проведено збирання, перевезення та утилізацію небезпечних хімічних речовин (ртуті металічної) в м. Сарни – роботи проведено за рахунок міського природоохоронного фонду.

Заходи зі збору, перевезення (транспортування), екологічно-безпечного захоронення твердих побутових відходів виконувались за рахунок місцевих природоохоронних фондів:

у 2017 році на території Велюньської сільської ради Дубровицького району, Оржівської селищної ради, Верхівської, Великоомелянської, Шпанівської, Щубківської сільських радах Рівненського району;

у 2018 році на території Селецької сільської ради Дубровицького району, Глинської сільської ради Здолбунівського району, Клеванської селищної ради Рівненського району.

У 2019 році на території сільських та селищних рад Березнівського, Володимирецького, Здолбунівського, Радивилівського та Рокитнівського районів.

У 2020 році на території міських, сільських та селищних рад м. Костопіль, Балашівської, Губківської, Друхівської, Зірненської, Малинської, Яцьковицької сільських рад Березнівського району, Варковицької, Вербської, Майданської, М.Садівської, Мильчанської, Мирогощанської, Озерянської, Повчанської, Привільненської, Птицької, Сатіївської, Стовпецької, Семидубської, Тараканівської сільських рад та Смизької селищної ради Дубенського району, Підлужненської, Малостидинської, Яполотської сільських рад Костопільського району, Зорянської, Обарівської (с.Ставки) сільських рад, Клеванської селищної ради Рівненського району, Корецького району, Великожолудської, Лозківської, Мульчицької, Озерецької, Старорафалівської, Хиноцької сільських рад Володимирецького району;

У 2021 році на території Зарічненської селищної ради Вараського району,

Семидубської сільської ради (с. Семидуби, Збитин, Гірники) та Смизької селищної ради Дубенського району, Березнівської міської ради, Бабинської (с. Горбаків), Бугринської, Головинської (12 населених пунктів), Деражненської (4 населені пункти), Здовбицької (с. Миротин), Зорянської (с. Грабів), Клеванської, Малинської, Мізоцької сільських рад та Соснівської селищної ради Рівненського району, Дубровицької міської ради та Рокитнівської селищної ради Сарненського району.

Оновлення контейнерного господарства - придбання та встановлення контейнерів для збирання побутового сміття, в тому числі для роздільного збору, виконувалось за рахунок місцевих природоохоронних фондів:

у 2017 році - 261 контейнер в м. Рівне, м. Дубно, м. Острог, м. Сарни, м. Березне, Березнівському районі, Зарічненському районі, Костопільському районі;

у 2018 році - 505 контейнерів в м. Рівне, м. Дубно, м. Острог, м. Костопіль, м. Сарни, смт Демидівка, смт Рокитне, Березнівському районі, Володимирецькому районі, Гощанському районі, Дубенському районі, Зарічненському районі, Костопільському районі, Рівненському районі, Сарненському районі, в т.ч. для роздільного збору побутового сміття - 88 контейнерів (ПЕТ-пляшок);

у 2019 році - 793 контейнери у м. Рівне, м. Дубно, м. Острог, м. Березне, Соснівської селищної, Полянської, Яринівської, Яцьковицької та Балашівської сільських рад Березнівського району, Клеванської та Шпанівської сільських рад Рівненського району, Боремельської сільської ради Демидівського району, Лозківської, Озерецької, Старорафалівської сільських рад Володимирецького району, м. Дубровиця, м. Костопіль та Деражненської сільської ради Костопільського району, сільських рад Гощанського району, м. Здолбунів, м. Корець, смт Млинів, Верхівської сільської ради Острозького району, смт Рокитне та Томашгород, в т.ч. для роздільного збору побутового сміття та акумуляторних батарейок - 527 контейнерів;

у 2020 році - 500 контейнерів у м. Дубно, м. Острог, м. Костопіль, Соснівської селищної, Малинської, Яцьковицької сільських рад Березнівського району, Миляцької сільської ради Дубровицького району, Олександрійської, Клеванської, Шпанівської сільських рад Рівненського району, м. Сарни та Клесівської селищної ради Сарненського району, в т.ч. для роздільного збору побутового сміття т акумуляторних батарейок - 119 контейнерів;

у 2021 році - 770 контейнерів у м. Березне, м. Дубно, м. Острог, Крупецької, Смизької територіальних громад Рівненського району, Гощанської, Бугринської, Здовбицької, Клеванської, Малинської, Мізоцької, Олександрійської, Соснівської, Шпанівської територіальних громад Рівненського району, Вирівської, Клесівської, Немовицької, Рокитнівської, Сарненської територіальних громад Сарненського району, в т.ч. для роздільного збору побутового сміття 395 шт. (ПЕТ-пляшка, скло).

Придбання машин для збору, транспортування, перероблення, складування побутових відходів:

- 1 асенізаційну машину для збору, транспортування, перероблення рідких побутових відходів для КП «Комунальник» смт Смига Дубенського району (у 2017);
- 2 машини (сміттєвози) для Шпанівської та Зорянської сільських рад

Рівненського району (у 2018 р.);

- 10 машин (сміттевозів) для Шпанівської сільської і Клеванської селищної рад Рівненського району, м. Острог, м. Корець, м. Костопіль, м. Сарни, м. Рівне, смт Гоща; агрегати та запасні частини до бульдозера для складування відходів на сміттєзвалювальному полігоні м. Рівне КАТП-1728 (у 2019 р.);

- 4 машини, а саме: сміттевоз для м. Сарни, самоскид для приватного сектору м. Костопіль; сміттеприбиральну машину для механічного прибирання вулиць в м. Дубно; бульдозер Б10М для складування відходів на сміттєзвалювальному полігоні м. Рівне КАТП-1728 (у 2020 р.);

- у співфінансування державного, обласного, місцевих бюджетів, в т.ч. природоохоронних фондів, придбано 4 машини (сміттевози) для КП «Здовбицьке», КП «Вольфарт» Олександрійської сільської ради; Здолбунівської та Зорянської територіальних громад (у 2021 р.).

На полігонах та звалищах області за рахунок коштів місцевих природоохоронних фондів:

- завершено будівництво контрольно-пропускного пункту та водопроводу на сміттєзвалювальному полігоні м. Рівне;

- проведено проектно-вишукувальні роботи, замовлено ПКД на реконструкцію полігону твердих побутових відходів в м. Вараш;

- проведено впорядкування полігонів та сміттєзвалищ, рекультивация та ліквідація несанкціонованих звалищ у м. Березне і 22 сільських радах Березнівського району, 6 сільських радах Володимирецького району, 1 сільській раді Демидівського району, 13 сільських радах Дубенського району, м. Дубровиця та 5 сільських радах Дубровицького району, 2 сільських радах Зарічненського району, 8 сільських радах Костопільського, 8 сільських і 1 селищній раді Рокитнівського району, 3 сільських і 1 селищній раді Сарненського району;

- придбано установки для перероблення та складування побутових відходів (прес для відходів) для Демидівської селищної ради (у 2018 р.); для Млинівської селищної ради (у 2019 р.), для Немовицької сільської ради (у 2021 р.) та установку для перероблення відходів з подрібнення гілок від розчищення зелених насаджень на території Березнівської міської територіальної громади (у 2021 р.);

- виготовлено паспорти місць видалення відходів на території Беленської, Великоцепцевицької, Любахівської, Біленської, Воронківської, Красносільської, Озерецької сільрадах Володимирецького району, 5 паспортів місця видалення відходів у Вараському районі для сміттєзвалищ с.Зелениця, Берестівка, Острівці, Довговоля Володимирецької територіальної громади, с.Кідри Каноницької сільської ради; 1 у Рівненському районі для сміттєзвалища Мізоцької селищної ради.

За рахунок коштів обласного природоохоронного фонду розроблено 1-2-3 етапи Регіонального плану управління відходами до 2030 року на території Рівненської області.

Збереження природно-заповідного фонду

З метою належної охорони існуючих об'єктів природно-заповідного фонду, запобіганню знищенню та пошкодженню цих об'єктів та інформування

громадськості за кошти обласного природоохоронного фонду:

- виготовлено два проекти землеустрою щодо організації і встановлення меж територій об'єктів природно-заповідного фонду Рівненської області загальною площею 683 га: гідрологічного заказника місцевого значення «Збитенський» на території Кутянківської та Новомалинської сільських рад Острозького району, орнітологічного заказника місцевого значення «Збитенський» на території Новомалинської сільської ради Острозького району,

- виконано роботи щодо перетворення картографічного матеріалу в цифрові растрові зображення, проведено необхідне оновлення або вдосконалення підсистем геоінформаційної системи банку даних кадастрової інформації та цифрової карти територій та об'єктів природно-заповідного фонду області;

За кошти місцевих природоохоронних фондів:

- розроблено проекти землеустрою щодо організації встановлення меж території природно-заповідного фонду геологічної пам'ятки природи місцевого значення «Кар'єр кембрійських глин», гідрологічної пам'ятки природи місцевого значення «Природне джерело» в с.Хотин Шпанівської сільради Рівненського району, пам'ятки природного місцевого значення «Купринівське дерево» Кузьмівської сільської ради Сарненського району;

- придбано 14 інформаційних та охоронних знаків та встановлено на території наступних заповідних об'єктів: ботанічного заказника загально-державного значення «Вишнева гора», геологічної пам'ятки природи місцевого значення «Кар'єр кембрійських глин», гідрологічної пам'ятки природи місцевого значення «Природне джерело» та лісового заповідного урочища місцевого значення «Бармаківське», складено електронний документ на дані об'єкти.

Доступ до інформації та залучення громадськості до прийняття рішень з питань охорони довкілля

Для забезпечення більш широкого доступу громадськості до екологічної інформації щорічно розроблялися та оприлюднювалися на сайті департаменту екології та природних ресурсів Доповіді про стан довкілля в Рівненській області, книги «Довкілля Рівненщини» за 2016-2020 рр. видано окремим накладом по 200-250 примірників та розповсюджено серед бібліотек, підприємств, державних установ, наукових, природоохоронних та громадських організацій області.

Розроблено проект Обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2022-2026 роки та проведено стратегічну екологічну оцінку проекту документу державного планування, а саме проведено підготовку і обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки «Обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2022-2026 роки», розроблено Звіт про стратегічну оцінку, проведені необхідні оприлюднення документації, зокрема Звіту про стратегічну оцінку, підготовлені відповідні довідки.